

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/Г

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ
СВЕРДЛОВСК

от

8. АВГ. 1962

г. Свердловск

Газета № . . .

СВЕРДЛОВЧАНЕ В СОЧИ

Свои гастроли в Сочи Свердловский театр оперы и балета начал бессмертной оперой Глинки «Руслан и Людмила». Уже первый спектакль показал, что коллектив умеет создать яркое, праздничное представление. Твердо, четко, уверенно вел спектакль дирижер Е. Манаев. Слушатели восторгались чистым, серебристым и мягким голосом Н. Чельшевой. Она с особой проникновенностью передала все оттенки настроений и чувств Людмилы. Ее партнер И. Наволошников убедительно раскрыл героический образ Руслана.

Успеху спектакля немало способствовало отличное оформление спектакля художником В. Людмилиным.

Большой интерес сочинцев к уральскому коллективу несомненен.

Г. КУТЕЛИЯ.

Сочи.